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NATURA 2000 – POSJETITELJSKI CENTAR ˝MED DVEMI 

VODAMI˝ 

Nedjelja, 5.05.2024. 

Ekološka mreža Natura 2000 trenutačno je najveća mreža zaštićenih područja na svijetu i temelj 

sustava zaštite prirode u Europskoj uniji. Obuhvaća područja obitavanja rijetkih i ugroženih vrsta 

biljaka i životinja kojima se nastoji osigurati dugotrajni opstanak.  

PROGRAM IZLETA 

7:45 SASTANAK PLANINARA U PIEROTTIJEVOJ ULICI 

8:00  POLAZAK AUTOBUSA PREMA KRIŽOVCU. 

10:30 DOLAZAK U POSJETITELJSKI CENTAR ˝MED DVEMI VODAMI˝ U KRIŽOVCU 

Centar za posjetitelje Med dvemi vodami se nalazi u malom 

međimurskom naselju Križovec, na adresi  Trg međimurske prirode 1. To 

je jedini i prvi hrvatski trg koji je posvećen prirodi. U prizemlju Centra 

dvije su moderno opremljene galerije sa stalnim interpretacijskim 

postavom i suvenirnicom (plaćanje gotovinom). U okolišu Centra nalazi 

se interpretacijska brvnara Moj hrast Adam te dječje igralište Rječica. 

Obilazak centra u dvije grupe (cca 30-45 min po grupi). Grupa koja čeka 

obilazak imat će razgled iznenađenja. 

12:00 POLAZAK S VODIČEM NA KRUŽNU STAZU ˝ČOVJEK I RIJEKA˝ 

Poučna staza „Čovjek i rijeka“ vodi posjetitelje staze u prošlost kada je uz rijeku Muru pasla stoka te 

se vadio ugljen. Kroz laganu šetnju od Centra za posjetitelje do rijeke Mure obilazi se deset postaja. 

Autorica staze je Mateja Horvat iz Čakovca. Predviđeno vrijeme obilaska: oko 2 sata 

 



14:30 ODLAZAK U PEKLENICU, NA MJESTO 1. NAFTNOG POLJA U SVIJETU 

 

 

15:00 ODLAZAK U MURSKO SREDIŠĆE 

16:00 RUČAK: U RESTORANU BAJZOVI DVORI U MURSKOM SREDIŠĆU 

Jelovnik:  A – svinjski kotlet s trgancima;   B – pržene lignje,pomfrit,tartar      10€ 

Slobodna šetnja uz rijeku Muru do polaska autobusa 

Planirani povratak za Zagreb oko 18:00 sati. 

 

Cijena izleta: 20€ (prijevoz, ulaz u Centar i vodič poučnom stazom) 

Oprema: Standardna za ovo doba godine, šetnica nije zahtjevna ali svakako imati kapu, ili bilo kakvu 

zaštitu od sunca. 

Dokumenti: Molimo sve sudionike da na izlet svakako ponesu važeću osobnu, zdravstvenu i 

planinarsku iskaznicu. 

Prijave i uplate: organizatoru četvrtkom na sastanku društva. 

Organizacija izleta: Vesna Stjepanović (099-3641-079). 

Napomena: Odazivom na izlet, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete 

za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu kod planinarskog društva za tekuću godinu, da 

pristupa izletu na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, 

odluka i uputa vodiča. Organizator i vodič izleta zadržava pravo promjene plana i programa, prema postojećim 

uvjetima na terenu ili vremenskim prilikama, također zadržava pravo procjene kondicijske sposobnosti 

pojedinih sudionika izleta. 

 


